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Koleżanki i Koledzy, członkowie SPAK!

Ostanie Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Członków SPAK odbyło się 17 stycznia 2018 r.

Zgodnie ze Statutem, kadencja władz SPAK trwa 3 lata. Kolejne zebranie powinno się więc odbyć w roku 2021. Jednak pandemia Covid-19 jaka zapanowała w naszym kraju, w 2020 roku i trwała w roku 2021 uniemożliwiła odbycie takiego zebrania. Dlatego też w styczniu 2021 roku Zarząd SPAK podjął następującą Uchwałę:
Uchwała nr 1/2021
Zarządu Stowarzyszenia Polskich Artystów Karykatury, 
w sprawie wydłużenia kadencji obecnych władz
Zarząd Stowarzyszenia Polskich Artystów Karykatury, w związku z panującym w Polsce stanem zagrożenia epidemiologicznego, na podstawie art. 10 ust. 9, pkt. 1f ustawy prawo o stowarzyszeniach (Dz. U. z 2020 r. poz. 2261) ((...) 1f. Jeżeli kadencja władz stowarzyszenia, o których mowa w ust. 1 pkt 5, upływa w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, o których mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi, lub do 30 dni po odwołaniu danego stanu, podlega ona przedłużeniu do czasu wyboru władz stowarzyszenia na nową kadencję, jednak nie dłużej niż do 60 dni od dnia odwołania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii. (...)) oraz na podstawie § 25 Statutu SPAK, podejmuje uchwałę o wydłużeniu obecnej kadencji władz (Zarząd, Komisja rewizyjna, Sąd koleżeński) Stowarzyszenia i odłożeniu Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego członków SPAK, jakie powinno odbyć się w styczniu 2021 r., do czasu nastania warunków prawnych i epidemiologicznych, umożliwiających odbycie takiego zebrania.
Warszawa, 23.01.2021 r.

Obecnie, warunki epidemiczne, choć nadal utrzymuje się stan zagrożenie epidemicznego, pozwalają na zorganizowanie Zebrania, toteż Zarząd SPAK podjął następującą uchwałę:
Uchwała nr 1/2022 

Zarządu Stowarzyszenie Polskich Artystów Karykatury

w sprawie zwołania Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego Członków SPAK

1. Działając na podstawie  § 25 i § 26 Statutu SPAK, w związku z Uchwałą Zarządu SPAK nr1/2021 z dnia
    23.01.2021, Zarząd SPAK zwołuje Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Członków SPAK na dzień 
    8 października 2022 r. (sobota)
2. Zebranie odbędzie się w „Lengrenówce", nowej placówce Muzeum Karykatury, w Warszawie przy 
    ul. Brzozowej 6/8a (Stare Miasto), o godz. 10.30 w pierwszym terminie i o godz. 11.00 w II terminie.
3. Szczegółowych informacji udziela Sekretarz SPAK, kol. Dariusz Pietrzak, tel. 600 332 060,
    e-mail: dariusz-pietrzak@wp.pl
    Serdecznie zapraszamy do udziału w zebraniu.
Warszawa, 14.07.2022 r.
Sekretarz SPAK /-/ Dariusz Pietrzak                                                           Prezes SPAK /-/ Witold Mysyrowicz
